
 سلسلة تمارین 1  الحسا ب الحرفي من اجل انطلاقة جیدة  الثانیة  إعدادي 
 محمد بنعدي اع الحنصالي ازیلال      

  الأول التمرین
 الاتیة التعابیر بسط

a. 2a  5 = b. 6  5a = 

c. 4a  (-2a) = d. (-2a)  (-7a) = 

e. 6a  7a = f. 3a²  2a = 

g. (-2a)  5a² = h. (-a²)  a = 

i. 2a3  (-3a) = j. 5a2  3a4 = 
  الثاني التمرین

 بسط المربعات الاتیة  
a. (2x) 2 = b. (-3x)2 = 

c. -(3x) 2 = d. (-x²)2 = 

e. (5x2)2 = f. -(-7x) 2 = 

g. (2x3)2 = h. (-5x4)2 = 

i. (-3x3)2 = j. -2(3x2)2 = 
 

  الثالث التمرین
 بسط المربعات الاتیة 
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   الرابع التمرین
  انشر التالیة القاعدة بتطبیق

 
k ( a + b ) = k a + k b 
3 ( a + 6 ) =      
3 ( x + 4 ) =      
a ( a + 6 ) =      
b ( 7 - b ) =      
7 ( x² - 5 ) =      
5 ( a² - 3 ) =      
-2 ( x - 4 ) =      
-6 ( 2 - 3x ) =      
-x ( 3x - x² ) =      
x² ( -4x + 5 ) =      

  الخامس التمرین
 انشر وبسط  

a.  









5
1

x
2
3

2
1  

b.  






 
3
4

x
3
2

5
3  

c.  






 
7
3

x
2
3

5
7 2  

d.  






 
5
1

x
2
3

x
5
2  

e.  






  x
2
3

7
5

x
4
3 2  

 
  السادس التمرین

  انشر وبسط 
A = 3(x – 2) + 5(3 – x) 

B = x(3 + x) – 2(x + 5) 

C = -2(x – 7) – 2(x² + x) + 4(x² + 1) 

D = 2x(-x + 5) – x²(1 – x) 

E = -6x(2x² – 3x) – 3(x + 4x²) – x(-3 + 4x) 

 السابع التمرین
 انشر وبسط 

A = 2(x – 1) + 2(y + 2) – 2(1 + z) 

B = 3x – (3 – 3y) + 3(z + 1) 

C = (x + y – 1) + (x + y + 1) – (x + y – z) 

D = 2(x – y) + 3(y – z) + 4(z – x) + 3x 

E = x(1 – y) + y(1 – z) + z(1 – x) + xy + yz + xz 

F = x – [(1 – y) – (z + 1)] 
 


